NeoHapp Svinep —
LLBENLLAPCKNINA, HEMELKMA U POCCUNCKN
MaTemMaTuK,

Xnswwunn B 18 Beke,

KOTOPbIN BHEC 3HAYUTESbHbIN BKIad B
pasBUTUE MATEMATUKN , PU3UKN,
aCTpPoOHOMUN U psada NPUKIagHbIX HayK.

ounep — aBtop 6onee yem 800 pabot

Kpyrn Qunepa —
reoMeTpuyeckasi cxema,

C NMOMOLLIbKO KOTOPOM MOXHO
n306pasnTb OTHOLLEHUS
MeXay NoaAMHOXeCcTBaMy,
Onsa HarnaaHoro npeacTaBlieHUs.




ﬂpMMep Ne1 CMOCOb 1

% KOPOBEL, B 25 — JIOIIAAY, 4 B 15 — U KOPOBEIL, U
somaanu. CKOJIBKO B lepeBHE IBOPOB?




ﬂpMMep Ne1 CroCOb 2

B nepeBHe B KaXKI0l CEMbE €CTh KOPOBa

"f« WJIN JIOIIaab, IPUYEM B 20 IBOPAX €CTh

&% KOPOBHI, B 25 — JIOIIAJN, a B 15 — ¥ KOPOBEI, U
somaanu. CKOJIBKO B lepeBHE IBOPOB?




B knacce yyarca 40 yenoBek. VI3 HUX MO pyCCKOMY S3bIKY MMEIOT yo 1
«Tponkn» 19 yernosek, N0 maremaTmke — 17 YyernoBek 1 No nctopun — 22=
yenoBeka. TonbKO NO ogHOMY NMpeaMeTy UMEKT K TPOUKN»: MO

PYCCKOMY AA3bIKYy — 4 yenoBeka, N0 MatemaTtuke — 4 yernoseka, rno

ncropum — 11 yenosek. CemMb y4EHMKOB MMEIOT K TPOUKU» U NO

MaTtemMaTuKe U No UCTOpUKN, a 5 YHEHUKOB — «TPOWKM» MO BCEM

npegmetamMm. CKONbKO YerioBeK y4nTcs 6e3 «Tpoek»?

Neo2

Bocbmoro mapta B KMHO npuiirio 100 pedbaT. Ha npuknioyeH4Yecknn
domnbm ObI10 NpogaHo 87 bunetos, a Ha kKomeauto — 63. CKorbKo
pebAT nocMoTpenu u ToT dunbm, u apyroun? (Kaxagbi nocMoTpen no
MEeHbLUEN Mepe OaNH 13 PUITbMOB.)

No3

B koHONTEpPCKOM oTAene cynepmMapkeTa noceTuTen obblYHO NokynatoT
nndo oauH TopT, NM60 ogHY KOPOBKY KOHMET, NMBO OAUH TOPT N OAOHY
KOpobKy KOHJoeT. B oauH n3 gHen 6bino npogaHo 57 ToptoB 1 36
Kopobok KoHeT. Ckonbko 6bINo nokynarteneun, ecnm 12 4yenoBek
Kynunn v TopT, N KOPOOKY KOHGET?



B knacce yyarca 40 yenoBek. VI3 HUX MO pyCCKOMY S3bIKY MMEIOT
«Tponkn» 19 yernoesek, N0 maremaTmke — 17 YernoBek 1 No NCTOpuUNn
yenoBeka. TonbKO NO ogHOMY NMpeaMeTy UMEKT K TPOUKN»: MO
PYCCKOMY AA3bIKYy — 4 yenoBeka, N0 MatemaTtuke — 4 yernoseka, rno
ncropum — 11 yenosek. CemMb y4EHMKOB MMEIOT K TPOUKU» U NO
MaTtemMaTuKe U Mo UCTOPUMN, a S5 YHEHUKOB — «TPOWKM» MO BCEM
npegmetamMm. CKONbKO YerioBeK y4nTcs 6e3 «Tpoek»?

_Nel






